

**2022 год Синего Водяного Тигра принесет с собой значительные перемены для всех знаков без исключения. Поскольку сам покровитель года активное животное, которое постоянно находится в поисках добычи, то и всем знакам придется проявить активность. Особенно это касается огненных и воздушных знаков. Кроме того, поскольку стихия воды во многом компенсирует привычную активность Тигра, этот год будет также посвящен интеллектуальным исканиям и эмоциональным изменениям. Стихия воды призывает максимально глубоко погрузиться в свои мысли и переживания, осмыслить пережитое ранее, а тигриная энергия позволит сделать это с полной отдачей.**

Нужно помнить: свое покровительство Синий Водяной Тигр предлагает только людям активным, готовым действовать во имя своего благополучия. Год будет благоприятным для тех, кто давно хотел решиться на что-то новое и никак не мог этого сделать раньше. И, даже если этот год будет не слишком спокойным, по крайней мере он оставит о себе массу интересных впечатлений. Важно также в этом году уделять много внимания своему внешнему виду – для Тигра это имеет большое значение.

### **Овен (21 марта – 19 апреля)**

2022 год станет для знака зодиака Овен годом перемен. В течение двух лет удача ускользала от вас во всех сферах жизни, но в мае 2022 года Юпитер входит в знак Овна, и ситуация коренным образом изменится. Любые начинания будут иметь успех. Хотя пребывание Юпитера в знаке Овна краткосрочно, многое удастся реализовать. Покровитель Марс будет помогать весь год, даст энергию для стремительного продвижения. Интеллект и целеустремленность приведут к достижениям, новым путям самореализации, роста и процветания в этом году. Отличный год для Овнов в целом. Мужчины Овны преуспеют в профессиональной сфере благодаря содействию Сатурна. Покровительство Юпитера улучшит финансовое положение Овнов. В учебе у представителей этого знака в этом году будут нестабильные результаты. Семейное благополучие может оказаться под угрозой из-за влияния Сатурна. В 2022 году у Овнов могут возникнуть разногласия с партнером. Проблемы со здоровьем могут быть вызваны влиянием Луны.

### **Телец (20 апреля – 20 мая)**

2022 год окажется для знака зодиака Телец более удачным, чем несколько предыдущих лет. Когда Юпитер войдет в знак Рыб, все трудности и проблемы будут обходить вас стороной. В личной и профессиональной сфере Тельцам будет сопутствовать успех. За 2022 год все проблемы, что свалились на ваши плечи в прошлом, постепенно решатся. Сатурн в Водолее в 10-м доме может несколько накалить ситуацию и создать мелкие проблемы, но Марс, сопутствующий вашему знаку в течение целого года, сгладит неприятности. В целом 2022 год позитивный для вас, но нестабильный, ждите перепадов. Ваш знак зодиака будет негативно аспектирован Сатурном, следовательно, за свое счастье придется побороться. Ученики Тельцы найдут время и для учебы, и для занятий спортом. Возможны кратковременные проблемы во всех сферах жизни в первом и последнем квартале 2022 года.

### **Близнецы (21 мая - 20 июня)**

В 2022 году Близнецам придется снять розовые очки и столкнуться с суровой реальностью жизни. Усилия и упорный труд принесут результаты во втором и третьем квартале, остальная же часть года будет полна сюрпризов. Сейчас не время мечтать, пора приступить к действиям. Год взлетов и падений для представителей знака Близнецы. 2022 год будет для вас тяжелым, но перспективным в плане работы. Ваше финансовое положение будет нестабильным: держитесь подальше от спекуляций и сомнительных сделок. Хороший год для обучения.

### **Рак (21 июня – 22 июля)**

Переход Юпитера в знак Рыб окажет положительное воздействие на представителей знака Рак в начале 2022 года. В этом году вы сможете переступить через некоторые свои страхи. Период подходит для переезда, если вы давно об этом думали. Проход Юпитера через знак Овна в середине года принесет Ракам сложности и проблемы во всех областях жизни. Все усилия будут напрасны, планы сорвутся, и ваша уверенность в себе существенно пошатнется. Хорошие новости появятся в последнем квартале 2022 года, после возвращения Юпитера к Рыбам. Грядущий год станет для вас периодом взлетов и падений. Сатурн, находясь в 8-м доме, подтолкнет финансовую сферу представителей знака Рак, ситуация начнет стабилизироваться: приток средств будет небольшим, но стабильным. Этот год будет благоприятен для учебы, в частности в технической сфере. Уделите особое внимание здоровью, оно под угрозой.

### **Лев (23 июля – 22 августа)**

В 2022 году знак Льва поддерживает Юпитер, проходящий через 9-й дом Овна. Благодаря этому транзиту у представителей знака появится большой запас ресурсов, как материальных, так и духовных. Несмотря на это, заботы и тревоги, беспокоящие Львов последние несколько лет, никуда не денутся. Для реализации собственных амбиций в этом году Львам часто придется идти на компромисс. В течение всего года Уран негативно влияет на возможности продвижения по карьерной лестнице. Львы смогут завершить ненавистные им отношения с минимальными потерями. В начале 2022 года Раху, или Северный лунный узел, переместится в 10-й дом, и это улучшит карьерные перспективы. Плутон, находясь в 6-м доме, принесет проблемы со здоровьем и на работе. Львам, занимающимся бизнесом, нужно быть предельно осторожными, гороскоп предупреждает, что риск себя не оправдает. Избегайте любых долгосрочных инвестиций и спекулятивных сделок.

### **Знак зодиака Дева (23 августа – 22 сентября)**

Для Дев 2022 год будет нестабильным, а удача переменчивой. В начале года вам будет сопутствовать везение во многих сферах жизни, однако к середине года неприятности начнут преследовать вас. Стоит проявлять максимально возможную осторожность. Период, когда Юпитер находится в Рыбах, требует от Дев трезвого и четкого расчета. Может показаться, что вы способны контролировать всех вокруг и управлять чужими судьбами. Сдерживайте себя, такие действия не принесут ничего хорошего. Тщательно подумайте, прежде чем решиться на какое-либо вмешательство. Середина года, особенно период с апреля по сентябрь, доставит вам массу неприятностей и мелких проблем. Год для бизнесменов Дев будет успешным. Начало года удачное в финансовом плане, но будьте осторожны с тратами и сомнительными вложениями в его середине. Студентам знака Девы придется много и усердно работать, чтобы добиться успеха. В 2022 году вас будет часто беспокоить чувство растерянности.

### **Знак зодиака Весы (23 сентября – 22 октября)**

Для представителей знака Весы 2022 год станет удачным периодом благодаря Сатурну в 5-м доме Водолея. Вас ждут большие перемены: будут и приятные сюрпризы, и неожиданные потрясения. Будьте осторожны в своих действиях, не расслабляйтесь, продумывайте каждый шаг наперед. Вы останетесь в выигрыше, если будете вести

честную игру. Не доверяйте никому на 100%. В середине года Марс будет проходить транзитом через ваш 10-й дом Рака, что положительно скажется на перспективе карьерного роста. Для достижения целей Сатурн, аспектирующий 10-й дом, потребует от вас упорной работы и полной самоотдачи. Юпитер благоволит продвижению по службе и, возможно, переезду на новое место жительства. Северный лунный узел в 8-м доме может вызвать нежелательные расходы, поэтому будьте осторожны и разумны в тратах в этот период. Удачный год для студентов Весов. Сатурн в вашем 4-м доме может мешать семейному благополучию и счастью.

### **Знак зодиака Скорпион (23 октября – 21 ноября)**

Спокойный год для Скорпионов. Юпитер, планета расширения, сулит удачу представителям знака. Движение планет обеспечит вам комфортную жизнь в течение 2022 года. Все препятствия, которые мешали движению вперед, теперь устранены. И хоть Сатурн в Водолее продолжает несколько замедлять продвижение, это не остановит Скорпионов. В течение года вы можете столкнуться с противодействием в личной и профессиональной жизни, но у вас хватит смелости пойти напролом и добиться успеха. Позаботьтесь о здоровье, особенно в период сезонных респираторных заболеваний. Вероятны заграничные поездки в течение года. Раху, или Северный лунный узел, расположенный в вашем 7-м доме Тельца, может помешать личной жизни и спровоцировать проблемы в семье.

### **Знак зодиака Стрелец (22 ноября – 21 декабря)**

Благодаря положительной энергии Юпитера 2022 год будет очень благоприятным для знака зодиака Стрелец. Вас ждут взлеты и падения. Сатурн в Водолее стремится обеспечить некоторую стабильность в семье. Стрельцы научатся справляться со сложными ситуациями и держать всё под контролем. Сатурн ограничивает ваши проявления чувств в отношениях, и это может их охладить и поставить под угрозу. Отличный период для большинства Стрельцов достичь поставленных целей и реализовать собственные амбиции в карьере. 2022 год будет намного лучше по сравнению с последними несколькими годами для этого знака. Благоприятный период для учеников Стрельцов. Вы достигнете новых высот в профессии благодаря поддержке коллег и начальства на рабочем месте. Стрельцы, давно живущие за границей, с большой вероятностью посетят родные места.

### **Знак зодиака Козерог (22 декабря – 19 января)**

2022 год будет очень хорошим для представителей знака зодиака Козерог. Удачное передвижение планет играет в вашу пользу, хотя события вокруг и могут быть несколько запутанными. В первом квартале планеты позаботятся о том, чтобы вам сопутствовала удача, однако в начале второго квартала года в личной и профессиональной жизни Козерогов могут возникнуть проблемы. Потребуется выдержка и ясный ум, чтобы не наломать дров. В течение года у Козерогов будут периоды взлетов и падений. Идеальным для вас будет медленное и постепенно движение вперед. Не торопитесь, не пытайтесь откусить больше, чем можете прожевать, занимайтесь одним делом за раз. Такой подход принесет вам свои дивиденды. В целом для вас приятный год, поскольку ваш управитель Сатурн находится в собственном знаке. Карьера представителей знака будет процветать в течение всего периода.

### **Знак зодиака Водолей (20 января – 18 февраля)**

В 2022 году Водолеи будут более организованными, терпеливыми и довольными жизнью, чем в прошлом. В течение года Сатурн находится в вашем знаке, и это принесет стабильность, но и в некоторой степени ограничит вас. Юпитер во 2-м доме Рыб поможет улучшить финансовую сторону жизни семьи. У Водолеев появится возможность материально поддержать детей в их начинаниях. На работе все препятствия постепенно исчезнут, и представители знака начнут продвижение по карьерной лестнице. Однако не будьте импульсивны и не принимайте необдуманные решения. Время от времени Уран тормозит ваши планы, но это лишь кратковременное промедление. Вам необходим надежный план действий, тогда удача будет сопровождать вас. Этот год потребует от вас много тяжелой работы и полной самоотдачи. Гороскоп предвещает успех в карьере и бизнесе. Будьте осторожны в середине года, вероятны проблемы сразу в нескольких сферах жизни.

### **Знак зодиака Рыбы (19 февраля – 20 марта)**

Хороший год для знака зодиака Рыбы. В 2022 году Юпитер будет в вашем знаке в первой и последней четверти года, что позволит Рыбам улучшить личное и профессиональное положение. Уровень жизни возрастет, вы сможете воплотить в реальность давние амбиции и начать давно обдуманные проекты. Социальная жизнь

Рыб также расширится, и это принесет свои дивиденды. Большая часть ваших ресурсов в этот период направлена на благо семьи. В течение года представители знака Рыбы могут рассчитывать на всецелую поддержку родственников. 2022 год станет смешанным периодом для представителей знака зодиака Рыбы: в одних областях жизни вас ждет успех, но другие сферы могут пострадать. Год благоприятствует карьерным перспективам, вы сможете подняться в профессиональном плане без особых сложностей. Благоприятный период для обучения и трудоустройства за границей. Многих представителей знака ожидает переезд.